
Číslo: 2 Pv 498/19/8806-23 Košice 04.11.2020

EEČ: 2-65-1523-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX a spol.

Trestný čin: prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1
písmeno b, odsek 3 písmeno a Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Košice-okolie

Podľa § 215 odsek 1 písmeno a Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b,
odsek 3 písmeno a Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin

na tom skutkovom základe, že:

ako rodič umožnil viesť záhaľčivý spôsob života svojmu synovi XXXXX.XXXXX., nar.
XXXXX, žiakovi III.C triedy Základnej školy Kecerovce, okres XXXXX - okolie, a to
tým spôsobom, že mu umožnil v školskom roku 2018/2019, v období od 26.11.2018
do 21.06.2019 bez náležitého ospravedlnenia vymeškať bez ospravedlnenia 609
vyučovacích hodín,

lebo je nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý sa vedie trestné stíhanie.

Podľa § 215 odsek 1 písmeno a Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvinenej:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
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trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: ohrozovanie mravnej výchovy mládeže podľa § 211 odsek 1 písmeno b,
odsek 3 písmeno a Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin

na tom skutkovom základe, že:

ako rodič umožnil viesť záhaľčivý spôsob života svojmu synovi XXXXX.XXXXX., nar.
XXXXX, žiakovi III.C triedy Základnej školy Kecerovce, okres XXXXX - okolie, a to
tým spôsobom, že mu umožnil v školskom roku 2018/2019, v období od 26.11.2018
do 21.06.2019 bez náležitého ospravedlnenia vymeškať bez ospravedlnenia 609
vyučovacích hodín,

lebo je nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý sa vedie trestné stíhanie.

Odôvodnenie:

Uznesením vyšetrovateľa Okresného riaditeľstva PZ XXXXX – okolie, Odboru
kriminálnej polície (ďalej len „vyšetrovateľ PZ“) ČVS: ORP-475/1-VYS-KS-2019 bolo
dňa 20.09.2019 podľa § 199 ods. 1 Trestného zákona začaté trestné stíhanie a
súčasne podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku vznesené obvinenie XXXXX a
XXXXX pre prečin ohrozovania mravnej výchovy mládeže podľa § 211 ods. 1, písm.
b), ods. 3 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b) Trestného
zákona, na vyššie uvedenom skutkovom základe.

Dňa 19.10.2020 vyšetrovateľ PZ predložil na tunajšiu prokuratúru vyšetrovací
spis s návrhom na zastavenie trestného stíhania podľa § 215 ods. 1 písm. a)
Trestného poriadku voči obvineným XXXXX a XXXXX.

Po preštudovaní spisového materiálu bolo zistené, že návrh vyšetrovateľa PZ
na zastavenie trestného stíhania je dôvodný. Vyšetrovateľ PZ zadokumentoval
skutkový stav veci pred vznesením obvinenia XXXXX a XXXXX, na základe
oznámenia o spáchani trestného činu, správy Základnej školy Kecerovce a výpisu
neospravedlnených hodín z triednej knihy. Z uvedeného bolo zistené, že obvinení sa
dopustili skutku, tak ako je popísaný vo výrokovej časti tohto uznesenia.

V priebehu prípravného konania bola v procesnom postavení svedka vypočutá
XXXXX, PhD, riaditeľka Základnej školy Kecerovce. Vo svojej výpovedi okrem iného
uviedla, že žiakom ich školy v školskom roku 2018/2019 bol aj XXXXX.XXXXX., nar.
XXXXX, ktorý v septembri 2018 nenastúpil do školy, pričom rodičia mali platné
rozhodnutie o povolení plniť školskú dochádzku mimo SR. Zákonných zástupcov,
rodičov, vyzvala, aby doložili potvrdenie o návšteve školy, ktorú by mal ich syn
navštevovať, čo však neurobili, a preto neprítomnosť ich syna bola zapisovaná do
triednej knihy. Taktiež neprítomnosť žiaka oznamovali na Obecný úrad z dôvodu
spáchania priestupku. V školskom roku 2018/2019 celkovo vymeškal
XXXXX.XXXXX., nar. XXXXX, 609 vyučovacích hodín. Svedkyňa tiež uviedla, že
naďalej kontaktovala rodičov, a to emailom, aby doložili potvrdenie o návšteve školy,
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oni však nereagovali. Hoci teda mali vedomosť o tom, že je v Anglicku, naďalej ho
viedli v zozname žiakov školy, nakoľko bez potvrdenia nemohla žiaka z ich evidencie
odhlásiť. Dňa 04.10.2019 obdržali email zo základnej školy The Bemrose School (č.
l. 39 vyšetrovacieho spisu), ktorým bolo potvrdené, že žiak XXXXX.XXXXX., nar.
XXXXX je žiakom základnej školy v Anglicku, v meste Derby - The Bemrose School,
a to od 07.09.2015.

Z vykonaného vyšetrovania vyplynulo, že syn obvinených, XXXXX.XXXXX.,
nar. XXXXX, navštevuje základnú školu v Anglicku, v meste Derby - The Bemrose
School, a to od 07.09.2015, a teda v predmetnom období od. 26.11.2018 do
21.06.2019 nebol žiakom Základnej školy Kecerovce, okres XXXXX - okolie,
a nevymeškal v nej žiadne vyučovacie hodiny.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť v zmysle § 215
ods. 1 písm. a) Trestného poriadku o zastavení trestného stíhania voči obvineným
XXXXX a XXXXX pre prečin ohrozovania mravnej výchovy mládeže podľa § 211 ods.
1, písm. b), ods. 3 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. b)
Trestného zákona.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Marián Jurtinus
prokurátor


